ЗАБУТА ЗАПОВІДЬ

Вступ:

Питання церковної дисципліни є дуже делікатною темою і, дозволю собі відмітити, не дуже приємною для того, щоб її обговорювати. Тим не менше, це заповідь, якої необхідно дотримуватися, тому давайте проведемо разом деякий час і розберемося в цій „забутій заповіді”. Давайте почнемо з деяких питань стосовно церковної дисципліни.

I.
Перш за все, дисципліну необхідно практикувати, бо це заповідь. 

A.
Оскільки це заповідь, то не може бути мови про „хочу/не хочу”. Для того, щоб бути угодними Богу, ми повинні практикувати дисципліну.   

1.
Чи знехтували б ви заповіддю „Ідіть навчайте” (Марка 16:15)?

2.
А як щодо „покайтеся і нехай охреститься кожен із вас” (Дії 2:38)? 

3.
Чи відмовилися б ми від виконання заповіді приймати участь у Вечері Господній першого дня в тижні (Дії 20:7)? 

4.
Що робити з відкладанням згідно з тим, як ведеться (1 Коринтянам 16:1-2)? 

B. Чому ж тоді, скажіть мені, ми повинні ігнорувати заповідь Божу „щоб ви цуралися кожного брата, що живе по-ледачому” (2 Солунянам 3:6)?  

C. Дотримання церковної дисципліни – це заповідь. 

II.
По-друге, дисципліну необхідно застосовувати по відношенню до всіх, хто живе „безчинно”. 

A. Ця заповідь походить від військового терміну, який означає йти не в ногу.  

B. Отже, відповідно до 2 Солунянам 3:6, це стосується кожного християнина, який не живе відповідно з тим, чому вчить Біблія.  

C. По відношенню до кого вірні християни повинні застосовувати міри церковної дисципліни? 

1. Застосовувати дисциплінарні заходи необхідно по відношенню до тих, хто призводить до розділів (Титу 3:19-11). 
2. Також по відношенню до сексуально розпущених, користолюбців, ідолопоклонників, злорік, п’яниць та хижаків (1 Коринтянам 5:9-11). 

D. А як щодо „покидання збору”? Біблія говорить: „Не кидаймо збору свого...” (Євреям 10:25). Отже, хто порушує цю заповідь, також підпадає під церковну дисципліну. 

E. Головна ідея цього всього в тому, що всі ті, хто відмовляються  розкаятися в своїх гріхах, повинні піддаватися мірам церковної дисципліни.  

III.
По-третє, міри церковної дисципліни необхідно використовувати і тоді, коли грішник „вже припинив з нами спілкування”. 

A.
Цю фразу видумали люди, адже Бог ніколи не припускав можливості для грішника самому припинити спілкування з церквою. 

B. Майте на увазі, що однією з цілей застосування церковної дисципліни є посоромлення того, хто грішить (2 Солунянам 3:14). 
1. Якщо грішник сам залишить церкву, то де ж тоді посоромлення? 

2. Якщо навіть і є якась доля сорому, то це не той сором, який був би у випадку, коли церква виконує настанови Біблії щодо дисципліни. 

C. Грішник повинен зрозуміти, що церква відреклася від нього через його гріхи. Це повинно бути зроблено так, щоб він покаявся, повернувся до церкви і мав спасіння разом з іншими (1 Коринтянам 5:5).
IV.
По-четверте, це припинення спілкування. 

A.
Спілкування - це прекрасна річ, від якої отримують задоволення всі вірні діти Божі. Спілкування може відбуватися між Богом і християнином, або просто між братами. 

B. Припинення спілкування - це зречення (Титу 3:10-11). Це зречення дає зрозуміти грішнику, що церква не схвалює його гріх і що спілкування не буде відновлено до тих пір, доки він не розкається.   

C. Що означає припинити спілкування? Це означає, що ми не будемо робити  разом ніяких дій, які включають в себе спільність (1 Коринтянам 5:1). 

D. Ми не матимемо права проводити час разом задля отримання задоволення (2 Солунянам 3:15). 

E.
Коли ми припиняємо спілкування з кимсь, то ми повинні бути певні того, що у нас немає ненависті до цієї людини. Ми припиняємо з ним спілкування задля того, щоб заохотити його покаятися і повернутися до духовної домівки (2 Солунянам 3:15, 1 Коринтянам 5:5). 

V.
По-п’яте, дисципліну необхідно застосовувати в порядку, визначеному Біблією. 

A.
Перед тим, як зробити останній крок задля виправлення людини (а саме це ми зараз обговорюємо), ми повинні вжити деяких інших заходів. 

B.
Сьогодні багато християн стурбовані підтриманням гарних стосунків між братами. Але нам часто не вдається утішити або виправити того послідовника Христа, який знаходиться у гріху. Результати цього ми можемо бачити у Церкві. Через наше недбале ставлення до вірного використання принципів церковної дисципліни робота для Царства Христового зазнає значних збитків.  Світ дивиться на церкву як на слабку і неспроможну побороти проблему гріха в самій собі. 

C.
Церкву без дисципліни можна охарактеризувати як таку, якій бракує чистоти, оскільки така церква ближча до миру, ніж до Христа. Церква, яка не практикує церковну дисципліну, постає перед проблемою втрати сил для служіння Господу. Церква, яка не бере на себе відповідальності дисциплінувати тих членів, які знаходяться у гріху, свідомо зменшує свої можливості зростання і послаблює вплив як на тих, хто спасається, так і на людей зі світу.  

D.
Ісус Навин 7 дає нам гарну і чітку ілюстрацію того, як гріх однієї людини може призвести до поразки цілої общини. Ізраїльтяни не могли отримати перемогу біля міста Ай до тих пір, доки гріх Ахана залишався непокараним. Якщо в церкві немає чистоти, міці, прогресу, то Ім’я Бога зневажається. Лише у випадку застосування засобів дисципліни, як то описано в Біблії, ми можемо повернути втрачені благословення і церкві, і святому, що грішить. (1 Тимофію 6:1б, Римлянам 2:23-25, Єзекіль 36:21-23).  

E.
Розглядаючи церковну дисципліну, ми повинні міркувати про те, як застосовувати відповідні принципи в нашому сьогоденні. Розбираючи різні ключові слова, дивлячись на кроки, які необхідно застосовувати, нам необхідно визначити той дороговказ наших дій, який допоможе нам з любов’ю і турботою застосовувати принципи дисципліни в Божому домі, де нам дано право наглядати за порядком (2 Тимофію 2:14-26). Лише тоді, коли ми використовуємо біблійні принципи наведення порядку, ми можемо виявити справжню християнську любов (Євреям 12:1-17).  

F.
Кроки застосування церковної дисципліни 

Церковна дисципліна складається із трьох складових: протидія, покаяння і відновлення.
       

I.      
 Процес протидії 

Фаза протидії має на меті привести того, хто грішить до каяння у гріху. Ця фаза включає в себе шість кроків, як це можна бачити з того, чому нас вчить Господь в Матвія 18:15-20.  

Крок перший: "А коли прогрішиться твій брати проти тебе...” Матвія 18:15а 
Найперша ціль – це визначити, коли саме постає потреба застосувати дисциплінарні кроки.  П’ять видів гріха, по відношенню до яких необхідно застосовувати заходи дисципліни: 


                        a)
Порушення християнської ЛЮБОВІ. (Матвія 5:23, 24) Це особисті образи, вирішувати які необхідно на особистому рівні.  

b)         Порушення ЄДНОСТІ християн. (Римлянам 16:17, Титу 3:9-11) Є певні дії, які призводять до поділів і руйнують мир та гармонію у тілі христовому. 

c)          Порушення християнської ІСТИНИ. (1 Тимофія 1:3-5, Титу 1:5-13, Єфесянам 4:15 2 Івана 7-11) Це включає єресі і відторгнення головних принципів віри. 

d)         Порушення принципів християнської МОРАЛІ. (1 Коринтянам 5, Євреям 12, Галатам 5:19-21, 1 Коринтянам 6:9,10). Це відноситься до моральних і етичних стандартів Біблії.   

e)          Порушення ПРИСВЯТИ християнина. (Якова 5:19, 20; Євреям 10:24, 25, Филип’янам 4: 1-5) Це ситуації, за яких віруючому необхідна допомога в його слабкостях. 

Крок два: „... іди і йому викажи поміж тобою та ним самим...” Матвія 18:15б 

a)
Коли ми дізнаємося про гріх брата, нам необхідно підійти до нього особисто і вирішити проблему образи на особистому рівні, сам на сам. Багато особистих образ та непорозумінь можуть бути вирішені на цьому рівні. 

b)
Матвія 18:15в „..як тебе він послухає, - ти придбав свого брата”.

c)
Якщо та людина, яка згрішила, визнала гріх і покаялася, то необхідно відзначити, що це питання не повинно ставати надбанням громади. Винятки становлять лише ті ситуації, коли гріх вплинув на всю общину. В цьому випадку краще поінформувати общину перед тим, як про гріх стане відомо (наприклад позашлюбна вагітність, тощо).   

 d)     Якщо покаяння не було, то потрібно перейти до наступного кроку. 

Крок третій: " А коли не послухає він, то візьми з собою ще одного чи двох, щоб справа всіляка ствердилась устами двох чи трьох свідків." Матвія 18:16 

a)
Якщо в наслідок особистої розмови ви не змогли привести брата до покаяння, то далі необхідно провести особисту зустріч з двома-трьома іншими свідками. Якщо мова йде про церковну дисципліну, то краще брати в свідки членів общини. При виборі свідків потрібно враховувати відносини свідка і того, хто грішить, оскільки свідки повинні будуть засвідчити його відповідь.  

b)
Присутність свідків може посилити ваш вплив, особливо якщо вони були свідками вчинення гріха або бачили якісь докази гріха. Їх присутність також може позитивно вплинути на вашу розмову.  

c)
Якщо винна сторона кається, то повинно відбутися примирення. В цьому випадку всі інші, залучені до розгляду справи, можуть допомогти у відновленні стосунків між братами та сестрами. 

d)
Якщо ніякого покаяння не відбулося і після того, як з людиною поговорили при свідках, то необхідно перейти до наступного кроку. 

Четвертий крок: " А коли не послухає їх, скажи Церкві." Матвія 18:17a 

a)
Питання відносин одного християнина з іншим є дуже важливою темою Нового Заповіту, тому важко переоцінити місце церковної сім’ї у застосуванні дисципліни. 

        (Див. 1 Коринтянам 10:14, Римлянам 12:5, 10-13, Єфесянам 4, Галатам 6:1). 

b)
Коли ми звертаємося до церкви, то нашим мотивом повинно бути намагання повернути людину від гріха. Потрібно прохати церкву молитися, а також духовно впливати на брата чи сестру, які перебувають у гріху. При цьому, все це необхідно робити з любов’ю і турботою про душу, яка потрапила в пастку. Молитва та піст будуть дуже доречними, якщо брат чи сестра потрапили в полон сатани. (Ісая 58:6) 

c)
Необхідно проявляти велику обережність, коли ми розповідаємо загалу про природу гріха (Єфесянам 5:11, 12). Будь-яке оголошення про події, що відбулися, повинно бути наповнене жалем і бажанням допомогти винній стороні визнати свою вину і покаятися в своєму діянні. 

d)
Якщо ж за публічним оголошенням гріха не послідувало покаяння, то церква з жалем повинна зробити наступний крок. 

Крок п’ятий: " коли ж не послухає й Церкви, хай буде тобі, як поганин і митник.» Матвія 18:17б 

"...хай буде тобі, як поганин …"

a)
Звісно, повинен пройти певний час після того, як було загально оголошено про ситуацію гріха. Але, якщо видно, що брат чи сестра не має наміру відвертатися від своїх лихих вчинків, якщо не хоче слухати церкву і визнавати свою вину, то за цим повинно слідувати відділення і відторгнення цієї людини від церкви. 

b)
Ідея припинення спілкування пов’язана з відторгненням особи, з відстороненням її від спілкування і від братерської спільноти. Очевидно, що до брата, який не розкаявся, необхідно ставитися як до невіруючого, адже він поводиться таким чином. Церква повинна продовжувати молитися, любити цю людину і сподіватися на те, що покаяння відбудеться. Проте, якщо гріх продовжує бути нерозкаяним, не може бути мови про спільність із цією людиною. 

c)
Якщо ми не зробимо цей крок, то надалі це послабить церкву і зменшить шанси на те, щоб брат чи сестра повернулися до Бога. (1 Коринтянам 5:11-13, 2 Солунянам 3:14-15) 

d) 
Є надія, що таке відсторонення від спілкування призведе до істинного покаяння і відновлення стосунків. Якщо ж цього не відбудеться, то необхідно приступити до наступного кроку. 

Крок шостий: “По правді кажу вам: Що тільки зв'яжете на землі, зв'язане буде на небі, і що тільки розв'яжете на землі, розв'язане буде на небі.» Матвія 18:18
a)
Величезна влада і повноваження в питаннях дисципліни дані церкві і лідерам церкви. Якщо братові чи сестрі докоряли відповідно до Писання, але гріх залишається нерозкаяним, то рішення церкви щодо застосування дисципліни відображає волю Бога небес. 

b)
“Ще по правді кажу вам, що коли б двоє з вас на землі погодились про всяку річ, то коли вони будуть просити за неї, станеться їм від Мого Отця, що на небі! Бо де двоє чи троє в Ім'я Моє зібрані, там Я серед них.» Матвія 18:19-20 

c)
Споріднене місце знаходиться в 1 Коринтянам 5:3-5. Павло взяв на себе владу вирішити справу з нерозкаяним гріхом за допомогою найсуворішого засобу, на який нам дає право Новий Заповіт… “віддати такого сатані на погибель тіла, щоб дух спасся Господнього дня”. 

d)
Застереження:

Якщо ви були свідком гріха, або вам точно відомо про гріх(и), то зверніть увагу на наступні застереження:  

· Переконайтеся, що це насправді  гріх, до якого необхідно застосовувати засоби дисципліни, що це не просто якась річ, яка нас дратує в тій людині. Знову ж, нашим критерієм повинне бути слово Боже. 

· Пам’ятайте, що і ми також грішили в минулому, і не забувайте застереження, подані в Галатам 6:1. 

· Перш за все, зверніться до Господа з молитвою ще до початку вирішення проблеми (1 Самуїла 8:6). 

· Не затягуйте. Пам’ятайте, що чим більше часу минуло, тим важчими можуть бути наслідки. Завжди зважайте на наслідки, перелічені вище. 

· Не розпускайте плітки і не говоріть про це іншим (навіть в значенні Матвія 18:16), доки не порозмовляєте з братом чи сестрою сам на сам. Ми повинні захищати і оберігати стадо від пліток і від злих язиків (Приповісті 6:19б, 10:19, 11:13, 18:18,21, 20:19). 

      

II.      Покаяння

Безпосередньою ціллю всіх вищезазначених кроків є те, щоб привести брата чи сестру до каяття. Покаяння - це поворотний момент в застосуванні церковної дисципліни, це своєрідний міст між протидією гріху і відновленням. Покарання - це: 

  
Коли людина визнає перед Богом, що вона грішить і діє відповідно до Його слова. 


                       
Зміна мислення тих, хто почав ненавидіти свої помилки. Людина повинна обрати вірну дорогу. Це включає в себе:



(1) 
Усвідомлення гріха і жаль з приводу його наявності. 



(2) 
Щиросердне виправлення, наслідком якого є гарні діла і зміна поведінки. 


Покращення духовного стану як результат глибокого жалю з приводу  гріха. 


                        
Покаяння лише для тих, хто усвідомлює свій гріх, виявляє свій жаль з цього приводу і має намір отримати прощення від Бога.



Характеристика істинного каяття: 






a)          Визнання гріха (1 Івана 1:5 – 2:2, Якова 4:7-10) 

b)         Вияв істинного жалю на противагу “ну впіймали, вибачте” (2 Коринтянам 7:8-11).

c)          Пошук шляхів залагодити надані збитки (Лука 19:1-10, Филимон 18, 19). 






d)         Вияв плодів покаяння (Матвія 3:7-8, Лука 3:8-14). 

  





 III.      Відновлення
Не можна вважати процедуру застосування церковної дисципліни закінченою, доки не завершено фазу відновлення. Відновлення – останній крок в тому, щоб через виправлення повернути заблукалих брата або сестру. Це стан відновлення втраченої довіри і повернення гармонії і порядку. Це означає, що людина знову присвячує себе активному служінню. 

Процес відновлення може включати в себе певний період дисциплінарних обмежень, які застосовуються з огляду на гріх та на того, хто згрішив. Це не міра покарання, а необхідний крок в процесі відновлення. Обмеження можуть бути різними, відповідно до конкретної ситуації. Необхідно дбайливо спрямовувати процес відновлення, щоб упевнитися у повному “одужанні” і поверненні до активного життя в церкві. 

Відновлення включає в себе: 





a)          Участь всієї церкви (Галатам 6:1,2). 

b)        Прощення Богом і церквою (Лука 17:1-4, Матвія 18:21-35). 

c)          Утіху і допомогу з боку братів та сестер (2 Коринтянам 2:5-7) 

d)        Підтвердження християнської любові (2 Коринтянам 2:8-11) 

IV.
Кінцеві зауваження 
a)
Бог дуже серйозно ставиться до гріха в церкві або до гріха поміж святими. В Писаннях Він дав нам план, сповнений любові, на основі якого ми можемо повернути втрачену спільність з Ним та з церквою. 

b)
Сьогодні церква не може ігнорувати необхідність застосування дисципліни, як і не може уникнути протидії тим християнам, які живуть у гріху. Нам заповідано “випробовувати себе”. 

1. Особисто (1 Коринтянам 11:28-32) і 

2.
Разом один одного (1 Коринтянам 5:9-13) 

c)
Церковна дисципліна - це видимий засіб, за допомогою якого віддані християни можуть продемонструвати любов і турботу один про одного. 

d)
Оскільки прихід Господній близько, давайте поміркуємо над тими благословеннями, які нам дає люблячий Отець Небесний (Євреям 12:1-17). Він вказав нам шляхи застосування дисципліни в церкві. Тож давайте будемо готові до приходу нашого Господа і Спасителя Ісуса Христа. (2 Петра 3:10-18, 1 Івана 2:1-3). 

e)
Фактор часу також має свою роль у застосуванні дисциплінарних кроків. 

1. Ми хочемо, щоб грішник мав достатньо часу для того, щоб подумати над своїм становищем і прийняти рішення про каяття.  

2.      Проте, браття, не потрібно давати занадто багато часу. Адже скільки душ втрачається через те, що минає рік, два, три, а питання все ще висить у повітрі. 

VI.
По-шосте, “дисципліну” необхідно застосовувати з огляду на наступні три причини. 

A. Найочевидніша причина – це Божа заповідь. Як ми вже відмічали, застосування церковної дисципліни - це така ж сама заповідь, як і хрещення або прийняття Вечері Господньої першого дня в тижні. 

B. По-друге, церковну дисципліну необхідно застосовувати тому, що ми хочемо спасти душі. 

C. По-третє, церковна дисципліна необхідна для того, щоб тримати церкву в чистоті. 

1. Якщо не звертати уваги на гріх, то він буде зростати. Це подібно до ракової пухлини в тілі. 

2. Без лікування гріх ростиме. Павло писав: “Хіба ви не знаєте, що мала розчина все тісто заквашує?» (1 Коринтянам 5:6). 
3. Дорогі друзі, я це пишу, бо  хочу наслідувати Біблії. Я не хочу стояти перед судовим престолом Христовим і слухати як Господь говорить: “Чому ти не навчав Моїх людей церковній дисципліні?” 


4. Я люблю ваші душі і сподіваюся, що ці слова допоможуть вам з більшим запалом виконувати Господню настанову виправляти кожного брата, який робить безчинно. 

Кроки відновлення 
I.
Прощення

A.
Щоб допомогти людині відновитися, церква, почувши її щире каяття, має змінити свою роль. Це означає, що треба прийняти брата або сестру та забути минуле. (2 Кор. 2:7a). 


B.
Але як ми можемо знати, що каяття було щирим? Яка відповідальність полягає на нас, коли християнин, який згрішив, визнає свою провину і кається? Наступні два вірші дають нам відповідь.                                                        



1.
Луки 3:8, коли він “. . . учинить гідний плід покаяння”.

      2.
Дії 26:20, “. . . щоб покаялися й навернулись до Бога, і чинили діла, гідні покаяння”.


C.
Щире каяття проявляється в певних діях та в певному ставленні. Людина, що покаялася: 


1. 
Відверто визнає свій гріх (1 Ів. 1:9; Пр. 28:13а).

2.
Припинить чинити той гріх, в якому вона покаялася, або, якщо мова іде про домінантний життєвий стиль, принаймні шукатиме допомоги. (Пр. 28:13б; Гал. 6:1f; Як. 5:19-20).


      3. 
Відновить стосунки та/або попросить вибачення в тих, кого вона образила, як тому вчить Писання (Фил. 18-19; Мт. 5:23-24).


      4. 
Він/вона викаже справжню зміну в серці, справжнє занепокоєння та праведне засмучення через свої дії, але не для того, щоб бути прощеним, але щоб не заплямувати славу Божу та не засмучувати більше інших (2 Кор. 7:8-11; Ps. 51:17).


      5. 
Він/вона учинить плід Духа та викаже турботу про справи Христові (Гал. 5:22).

II.
Втішання

Це означає встановлення контактів з цими людьми, запевнення їх у підтримці, підкріплення, настановлення та заохочення до зростання (2 Кор. 2:7б).

III.
Любов

A. Це означає, що необхідно залучати таких братів або сестер до якихось справ, зближуватися з ними, робити щось таке, що підтримає їх у зростанні та відновленні у церкві (2 Кор. 2:8). 

B. Це включає і заохочення їх брати участь у служінні (Луки 22:31-32). 

C. Щодо залучення до керівництва общиною, має пройти певний строк випробовування, щоб брат зміг виявити свої якості, як то передбачено Писанням (1 Тим 3:10).

ПРОЩЕННЯ ТА ДУХОВНЕ ЗРОСТАННЯ
До колосян 3:13

Терпіть один одного, і прощайте собі, коли б мав хто на кого оскарження. Як і Христос вам простив, робіть так і ви! 
Вступ:

A.
Писання багато говорить про прощення інших

1.
Матвія 6:14‑15; “Бо як людям ви простите прогріхи їхні, то простить і вам ваш Небесний Отець.


2.
Марка 11:25;   “І коли стоїте на молитві, то прощайте, як маєте що проти кого, щоб і Отець ваш Небесний пробачив вам прогріхи ваші”. 

3.
Матвія 18:21‑22
B.
Нашою темою є взаємозв’язок прощення та духовного зростання. Два паралельних уривки характеризують дух прощення як одну з рис "нової людини ". 


1. До ефесян 4:31‑32;


Усяке подратування, і гнів, і лютість, і крик, і лайка нехай буде взято від вас разом із усякою злобою. А ви один до одного будьте ласкаві, милостиві, прощаючи один одному, як і Бог через Христа вам простив! 


2. До колосян 3:13

Терпіть один одного, і прощайте собі, коли б мав хто на кого оскарження. Як і Христос вам простив, робіть так і ви! 
C.
Духовно міцна людина є здатною прощати. Спираючись на уривок за послання до Колосян 3:13, ми спробуємо розглянути, як духовне здоров’я співвідноситься з прощенням.

Тіло:


Духовно міцна особа буде мало жалітися на інших - Терплячи один одного.
A. Терпіти означає стримувати себе; приймати та зносити без  нарікань та злих думок. Це означає не звертати великої уваги на більшість вад, прощати іншим їх недоліки. (Ефесян 4:2; I Коринтян 13:7.)

B. Поміркуйте над поведінкою двох наступних двох осіб:
1. Одна страждає через кожну неприємність, справжню або удавану: „Ніхто не поговорив зі мною”, „Він навіть не подякував мені”, „Що ж він хотів цим сказати”, „Чому мене не запитали?” Ця людина пам’ятає всі невдачі, навіть викохує їх в пам’яті. Така людина носить на собі тяжкий тягар недоліків інших. Таке життя навряд чи є радісним. Це не є ознака духовного здоров’я. 
2. А це портрет іншої людини. Він або вона не переймається через нешанобливість інших. Вона не звертає уваги на легковажність інших. Коли крізь проступок проглядає умисел, така людина намагається не помічати злого наміру. Вона приписує доброчесні мотиви сумнівним діям. Ця духовно здорова людина задовольняється щасливим життям. Вона не має нести на своїх плечах тягар вад інших людей.
C. Життя сповнене невеличких потрясінь.   Маються на увазі булавочні уколи, не удари мечем. Постійне подразнення є наслідком міжособистісних несхожостей: звичок, стилів мовлення, стилів поведінки; адже нам може не подобатись, що хтось бурчить, вихваляється, засмучується, роздратовується, сперечається через дрібниці, діє нам на нерви, має інші погляди щодо політики і т.д. Звичайно, ми не говоримо про слова або дії, що трактуються як навмисний гріх проти Бога. Ми говоримо про ті численні стежки, на яких всі людські створіння, навіть Християни, навіть ми, часто стикаємося з іншими.  

D. Заради нашого власного духовного здоров’я, ми маємо навчитися ігнорувати і забувати.
Духовно міцна людина прощає навіть тоді, коли вона має вислуховувати неабияке жаління - Терпіть один одного, і прощайте собі, коли б мав хто на кого оскарження. 

BNXT. Остання фраза передбачає, що скарга може мати під собою справжній грунт - коли б мав хто на кого оскарження. Нажаль, дійсність-таки сумна, і нас часто безпідставно ображають. Ми ж говоримо про серйозні образи – крадіжки, наклеп, насильство, обман і т.д..

E. Постає питання: "Чи маю я прощати того, хто не  хоче каятися?"
1. Звичайно ж, каяття є важливим кроком для цієї людини (Луки 17:3‑4).

2. Уважайте на себе! Коли провиниться твій брат, докори йому, а коли він покається, то вибач йому. 
3. І хоча б сім раз денно він провинивсь проти тебе, і сім раз звернувся до тебе, говорячи: Каюся, вибач йому! 
4. Але це питання іноді може мати негативну конотацію. Іноді ми намагаємося знайти виправдання, щоб продовжувати „кормитися” з цього невдоволення, або навіть помститися. Див. 

5. До римлян 12:19‑21; 

6. Не мстіться самі, улюблені, але дайте місце гніву Божому, бо написано: Мені помста належить, Я відплачу, говорить Господь. 

7. I Кор 13:5.

8. Не поводиться нечемно, не шукає тільки свого, не рветься до гніву, не думає лихого.

9. Небажання інших покаятися не дає нам права вимагати справедливості. Див. I Кор 6:7.

10. Тож уже для вас сором зовсім, що суди між собою ви маєте. Чому краще не терпите кривди? Чому краще не маєте шкоди?

11. Можливо, ми не розглядали уривок Лк 17:3‑4 у практичному контексті. Справедливо буде вважати, що якщо винуватець повторює свій вчинок двічі, тричі, навіть в сьомий раз, то його каяття є нещирим. Більш того, Ісус не уточнював у цьому вірші, що продемонстроване каяття є щирим. Цілком може бути, що людина кається лише на словах, а не в серці. Чи вчинимо ми хибно, якщо пробачимо грішника, що не розкаявся?

12. Матвія 18:15‑17 є важливим уривком. Примирення має таке ж значення для того, хто вибачає, як і для того, кого вибачають. 

F. Вороги Христа не могли бути прощеними, доки вони не повинувалися Євангелії (Дії 2:38‑41), але Ісус молився про них (Лк 23:34). Див. такоже Стефан (Дії 7:60) і Павло (II Тим 4:16).

B. Духовно міцна особа подібна до Христа навіть у прощенні - ness-- Як і Христос вам простив, робіть так і ви!
E. Ми маємо намагатися бути як Він у всьому, що стосується нашої поведінки, повиновіння, шанобливості, доброзичливості і т.д. I Пет 2:21‑23 говорить нам наслідувати прикладу Христа, зокрема Його духу прощення.
F. Прощення, яке ми даруємо іншим, навряд чи можна порівняти з тим прощенням, яке нам подарував Бог. Саме це Господь хотів показати нам, розповідаючи притчу про грубе, не здатне прощати серце (Матвія 18:23‑35). 

32 Тоді пан його кличе його, та й говорить до нього: Рабе лукавий, я простив був тобі ввесь той борг, бо просив ти мене. 
33 Чи й тобі не належало змилуватись над своїм співтоваришем, як і я над тобою був змилувався? 

34 І прогнівався пан його, і катам його видав, аж поки йому не віддасть всього боргу.
35 Так само й Отець Мій Небесний учинить із вами, коли кожен із вас не простить своєму братові з серця свого їхніх прогріхів.
G. Хтось спостеріг, що ”якщо ти завдаєш удару своєму ворогу, ти принижуєш себе перед ним; той, хто мститься тобі, урівнює тебе з собою; якщо ж ти пробачиш його, ти станеш вищим за нього”.
H. Один мудрий чоловік сказав: „ Якщо б я мав вплив, я б змінив подружню обіцянку так, щоб в ній бриніли слова «любити, поважати та вибачати»." Хтось також сказав: «Якщо ти не вмієш прощати, ти не вмієш любити. А без любові життя не має сенсу”.

Один молодий чоловік потрапив під час війни у південний регіон Тихого океану і був серйозно поранений, внаслідок чого став інвалідом на все життя. Він сказав одному моєму другові: „Я був колись зустрів чудову дівчину і мріяв любити її, а вона хотіла любити мене. Ми мріяли разом про нашу майбутню сім’ю. Але її було захоплено і вкинуто до концентраційного табору – її батько мав цукрову плантацію на одному з островів середньо тихоокеанського регіону. Коли страхіття війни скінчилося, ми знову зустрілися, і мене приголомшила сумна звістка: я більше не був здатний мати дітей. Вона в свою чергу теж дізналася, що через стрес, пережитий в концтаборі, та перенесену нею хворобу вона ніколи не зможе подарувати світу нове життя. Ми довгий час сперечалися і вирішили одружитися. На довгий час ми присвятили себе ненависті до японців. Ми прагнули утримувати їх у постійному стані страждання. Ми з’єдналися в одне не заради любові, але заради ненависті. 

Одного дня один мудрий друг сказав цьому подружжю: „Ви двоє помрете у своїй ненависті. Якимось чином ви маєте спрямувати цю жагучу енергію в добродійне русло”.

І трапилося так, що після подій у Хиросимі та Нагасакі вони вирішили змінити свої життя. Вони вирішили перетворити свою незмірну енергію, народжену в злобі, на незмірну любов до дітей. Вони стали батьками п’ятьох маленьких японців.

Покаяння виявляється у прощенні.

1. Дії 2:38
2. Дії 3:19" Покайтеся ж та наверніться, щоб Він змилувався над вашими гріхами.”

3. Лука 17:4" І хоча б сім раз денно він провинивсь проти тебе, і сім раз звернувся до тебе, говорячи: Каюся, вибач йому.» 

4. Радість на небесах. Лука 15:10 “Так само, кажу вам, радість буває в Божих Анголів за одного грішника, який кається.» 
РАДІСТЬ ПРОЩЕННЯ (Псалом 31:1-2) 
i.  В якому стані знаходиться блаженна людина, яку зображено в цьому псалмі? (1-2) 
   - Її гріх закрито 

   - Її переступи прощені

   - Господь їй гріха не залічить

   - В її дусі немає лукавства

II.  як благословляє бог тих, хто покладає на нього свою надію? (6-7) 
   - Велика навала води не досягне його

   - Бог є покровом цих людей

   - Він спасає їх від утисків

   - Він огортає їх радістю спасіння

III. Що необхідно робити всим праведним і щиросердим? (11)

   - Веселитися у Господі і тішитися

   - Співати з радістю 


